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212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －1－

Ｐ．1 かけ算とは？No.1

① 5 5 10 答え ( 10円 )

② 5 5 5 15 答え ( 15円 )

③ 5 5 5 5 20 答え ( 20円 )

④ 5 5 5 5 5 25 答え ( 25円 )

4

Ｐ．2 かけ算とは？No.2

1 ① 5 3 ② 2 4 ③ 3 3 ④ 4 2

2 ① ( い ) ② ( う )

Ｐ．3 かけ算とは？No.3

① 3 3 6 ② 5 5 5 15

3 2 6 5 3 15

③ 2 2 2 2 2 10 ④ 4 4 4 4 16

2 5 10 4 4 16

Ｐ．4 かけ算とは？No.4

① 6 6 12 ② 5 5 5 5 5 25

6 2 12 5 5 25

③ 4 4 4 4 16 ④ 2 2 2 2 2 10

4 4 16 2 5 10

Ｐ．5 五のだんの九九No.1

① 5 5 10 ② 5 5 5 15

5 2 10 5 3 15

③ 5 5 5 5 20 ④ 5 5 5 5 5 25

5 4 20 5 5 25



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －2－

Ｐ．6 五のだんの九九No.2

① 5 1 5 ② 5 2 10 ③ 5 3 15

④ 5 4 20 ⑤ 5 5 25 ⑥ 5 6 30

⑦ 5 7 35 ⑧ 5 8 40 ⑨ 5 9 45

Ｐ．7 五のだんの九九No.3

5

Ｐ．8 五のだんの九九No.4

① 5 ② 10 ③ 15 ④ 20 ⑤ 25 ⑥ 30

⑦ 35 ⑧ 40 ⑨ 45

Ｐ．9 五のだんの九九No.5

① 10 ② 20 ③ 45 ④ 25 ⑤ 35 ⑥ 5

⑦ 40 ⑧ 30 ⑨ 15

Ｐ．10 五のだんの九九No.6

1 20 40 5 35 45 15 30 10 25

2

520

4 145 40
9 8

5 62 3010

5 3
7

25 15
35



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －3－

Ｐ．11 五のだんの九九No.7

1 2

3

1

5

2 ( 5 )

3 ( 5 )

Ｐ．12 五のだんの九九No.8

1 [しき]　5×4＝20 答え ( 20こ )

2 [しき]　5×6＝30 答え ( 30こ )

3 [しき]　5×3＝15 答え ( 15人 )

4 [しき]　5×2＝10 答え ( 10まい )

Ｐ．13 二のだんの九九No.1

① 2 2 4 ② 2 2 2 6

2 2 4 2 3 6

③ 2 2 2 2 8 ④ 2 2 2 2 2 10

2 4 8 2 5 10

Ｐ．14 二のだんの九九No.2

① 2 1 2 ② 2 2 4 ③ 2 3 6

④ 2 4 8 ⑤ 2 5 10 ⑥ 2 6 12

⑦ 2 7 14 ⑧ 2 8 16 ⑨ 2 9 18

Ｐ．15 二のだんの九九No.3

2

Ｐ．16 二のだんの九九No.4

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 10 ⑥ 12

⑦ 14 ⑧ 16 ⑨ 18



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －4－

Ｐ．17 二のだんの九九No.5

① 6 ② 10 ③ 4 ④ 18 ⑤ 12 ⑥ 16

⑦ 2 ⑧ 8 ⑨ 14

Ｐ．18 二のだんの九九No.6

1 10 8 18 12 6 16 14 2

2

618

9 38 16
4 8

2 56 1012

1 2
7

2 4
14

19Ｐ．19 だん 九九N 7二のだんの九九No.7

1 3

4

1

2

2 ( 2 )

3 ( 2 )

Ｐ．20 二のだんの九九No.8

1 [しき]　2×3＝6 答え ( 6こ )

2 [しき]　2×4＝8 答え ( 8こ )

3 [しき]　2×5＝10 答え ( 10こ )

4 [しき]　2×5＝10 答え ( 10こ )



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －5－

Ｐ．21 三のだんの九九No.1

① 3 3 6 ② 3 3 3 9

3 2 6 3 3 9

③ 3 3 3 3 12 ④ 3 3 3 3 3 15

3 4 12 3 5 15

Ｐ．22 三のだんの九九No.2

① 3 1 3 ② 3 2 6 ③ 3 3 9

④ 3 4 12 ⑤ 3 5 15 ⑥ 3 6 18

⑦ 3 7 21 ⑧ 3 8 24 ⑨ 3 9 27

Ｐ．23 三のだんの九九No.3

3

Ｐ．24 三のだんの九九No.4

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 12 ⑤ 15 ⑥ 18

⑦ 21 ⑧ 24 ⑨ 27

Ｐ．25 三のだんの九九No.5

① 6 ② 3 ③ 15 ④ 12 ⑤ 9 ⑥ 24

⑦ 18 ⑧ 21 ⑨ 27

Ｐ．26 三のだんの九九No.6

1 15 9 27 6 18 24 12 21

2

1521

7 59 27
3 9

3 26 618

1 4
8

3 12
24



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －6－

Ｐ．27 三のだんの九九No.7

1 ( 3 )

2 ( 3 )

3 ( 3 )1 3

4 7 3

Ｐ．28 三のだんの九九No.8

1 [しき]　3×2＝6 答え ( 6人 )

2 [しき]　3×8＝24 答え ( 24こ )

3 [しき]　3×5＝15 答え ( 15本 )

4 [しき]　3×4＝12 答え ( 12こ )

Ｐ．29 四のだんの九九No.1

① 4 4 8 ② 4 4 4 12

4 2 8 4 3 12

③ 4 4 4 4 16 ④ 4 4 4 4 4 20

4 4 16 4 5 20

Ｐ．30 四のだんの九九No.2

① 4 1 4 ② 4 2 8 ③ 4 3 12

④ 4 4 16 ⑤ 4 5 20 ⑥ 4 6 24

⑦ 4 7 28 ⑧ 4 8 32 ⑨ 4 9 36

Ｐ．31 四のだんの九九No.3

4

Ｐ．32 四のだんの九九No.4

① 4 ② 8 ③ 12 ④ 16 ⑤ 20 ⑥ 24

⑦ 28 ⑧ 32 ⑨ 36



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －7－

Ｐ．33 四のだんの九九No.5

① 20 ② 8 ③ 16 ④ 32 ⑤ 24 ⑥ 4

⑦ 28 ⑧ 36 ⑨ 12

Ｐ．34 四のだんの九九No.6

1 32 20 4 36 28 16 24 8

2

824

6 236 20
9 5

4 83 3212

4 1
7

16 4
28

35Ｐ．35 だん 九九N 7四のだんの九九No.7

1 ( 4 )

2 ( 4 )

3 ( 4 )1 4

4 9 4

5 4 2

Ｐ．36 四のだんの九九No.8

1 [しき]　4×3＝12 答え ( 12こ )

2 [しき]　4×5＝20 答え ( 20こ )

3 [しき]　4×2＝8 答え ( 8こ )

4 [しき]　4×9＝36 答え ( 36こ )



3 21 126 15 9 27 18 24

212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －8－

Ｐ．37 五・二・三・四のだんの九九No.1

① 10 ② 45 ③ 6 ④ 14 ⑤ 3 ⑥ 5

⑦ 30 ⑧ 4 ⑨ 2 ⑩ 25 ⑪ 16 ⑫ 10

⑬ 15 ⑭ 35 ⑮ 6 ⑯ 8 ⑰ 12 ⑱ 18

⑲ 40 ⑳ 20

Ｐ．38 五・二・三・四のだんの九九No.2

① 9 ② 4 ③ 12 ④ 21 ⑤ 35 ⑥ 20

⑦ 24 ⑧ 12 ⑨ 8 ⑩ 32 ⑪ 36 ⑫ 27

⑬ 15 ⑭ 24 ⑮ 14 ⑯ 45 ⑰ 16 ⑱ 18

⑲ 16 ⑳ 28

Ｐ．40 五・二・三・四のだんの九九No.4

1 10 25 15 45 30 40 5 35 20

4 10 6 18 12 16 2 14 8

6 15 9 27 18 24 3 21 12

8 20 12 36 24 32 4 28 16

2 ①
5×2 5×5 5×4 5×3 5×9 5×7

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

20 25 10 45 35 15

②
2×3 2×6 2×8 2×5 2×2 2×7

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

12 16 6 14 10 4



2 [ ] 答え ( )

212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －9－

③
3×5 4×2 4×3 3×7 4×9 3×8

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

12 15 36 8 24 21

Ｐ．41 五・二・三・四のだんの九九No.5

1 6 3

2 ( 2 )

3 ( 4 )

4 5 3

5 ( 4 )

Ｐ．42 五・二・三・四のだんの九九No.6

1 [しき]　5×6＝30 答え ( 30こ )

2 [しき] 3×5 15しき 　3×5＝15 答え ( 15こ15こ )

3 [しき]　3×8＝24 答え ( 24こ )

4 [しき]　4×2＝8 答え ( 8こ )

5 [しき]　2×7＝14 答え ( 14ほん )

①(五・二のだん)【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ① ( 2こ ) ② ( 3だい ) ③ ( 2×3 )

2 ① ( 2×5 ) ② ( 4×2 ) ③ ( 3×4 )

①(五・二のだん)【まとめの問題】第1回(2/3)

3 ① 5 ② 4 ③ 12 ④ 40 ⑤ 8 ⑥ 14

⑦ 15 ⑧ 30 ⑨ 10 ⑩ 20



212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －10－

①(五・二のだん)【まとめの問題】第1回(3/3)

4 [しき]　5×7＝35 答え ( 35こ )

5 [しき]　2×4＝8 答え ( 8人 )

6 ① [しき]　5×3＝15 答え ( 15こ )

② ( 5こ ) ( 20こ )

7 ( 2 )

①(五・二のだん)【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① ( 4ほん ) ② ( 3ふさ ) ③ ( 4×3 )

2 ① ( 2×3 ) ② ( 6×3 ) ③ ( 3×4 )

①(五・二のだん)【まとめの問題】第2回(2/3)

3 ① 2 ② 16 ③ 20 ④ 6 ⑤ 35 ⑥ 10

⑦ 18 ⑧ 25 ⑨ 12 ⑩ 45

①(五・二のだん)【まとめの問題】第2回(3/3)

4 [しき]　2×7＝14 答え ( 14ほん )

5 [しき]　5×4＝20 答え ( 20こ )

6 ① [しき]　2×3＝6 答え ( 6こ )

② ( 2こ ) ( 8こ )

7 ( 5 )

②(三・四のだん)【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ① 4 ② 6 ③ 12 ④ 15 ⑤ 27 ⑥ 20

⑦ 28 ⑧ 18 ⑨ 16 ⑩ 24

②(三・四のだん)【まとめの問題】第1回(2/3)

2 [しき]　3×4＝12 答え ( 12こ )

3 [しき]　4×5＝20 答え ( 20人 )

4 ( かけられる ) ( かける )

5 ( 4 )



( )

212－2　小2ＳＳかけ算(1)(五・二・三・四の段の九九) －11－

②(三・四のだん)【まとめの問題】第1回(3/3)

6 [しき]　3×5＝15 答え ( 15こ )

7 [しき]　4×8＝32 答え ( 32cm )

8 [しき]　4×3＝12 答え ( 12こ )

9 ( 4 )

②(三・四のだん)【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① 9 ② 24 ③ 3 ④ 36 ⑤ 8 ⑥ 12

⑦ 32 ⑧ 21 ⑨ 27 ⑩ 20

②(三・四のだん)【まとめの問題】第2回(2/3)

2 [しき]　4×7＝28 答え ( 28こ )

3 [しき]　3×6＝18 答え ( 18まい )

4 ( かける ) ( かけられる )

5 ( 3 )

②(三・四のだん)【まとめの問題】第2回(3/3)

6 [しき]　4×5＝20 答え ( 20人 )

7 [しき]　3×9＝27 答え ( 27cm )

8 [しき]　3×5＝15 答え ( 15こ )

9 ( 3 )
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